

2008年8月25日

总第173期

专业理财交给我们 美好生活还给自己

# 基金数据

- 一周净值
- 〇 基金排名

# 东吴视点

○ 市场综述: 利好真能让现在的股市否极泰来吗?

# 东吴动态

- 公司动态 东吴旗下第四只产品——东吴优信稳健债券基金获批
- 〇 媒体报道

《上海证券报》: 东吴双动力: 寻求阶段性投资回报

《上海证券报》: 东吴嘉禾中报: 下半年市场将以震荡整理为主

《上海证券报》:净值高低是不是择基的要素

《国际金融报》: 国际金融报债基凸显优点 发展势头渐浓

《证券时报》: 半年报透露基金谨慎乐观情绪: 乐观是真正的勇气

## 常见问题

什么是债券基金? 债券型基金有何优点? 投资者如何投资债券型基金?

## 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co., Ltd

地址: 上海浦东新区源深路279号

邮编: 200135

总机: 021-50509888

传真: 021-50509884

公司网址: www.scfund.com.cn

客服邮箱: service@scfund.com.cn

客服热线: 021-50509666

出版部门。东吴基金市场营销部

#### 风险提示

本刊所提供资讯仅供参考,本公司对这些信息的准确性及完整性 不作任何保证。在任何情况下本 刊物中的信息或所表达的意见并 不构成实际投资结果,也不构成 任何对投资人的投资建议。投资 有风险,敬请谨慎选择。



# 基金数据

## ○一周净值

基金名称	08月18日		08月19日		08月20日		08 月	21 日	08月22日	
(代码)	单位	累计								
	净值									
东吴嘉禾 (580001)	0.5794	2.2994	0.5845	2.3045	0.6069	2.3269	0.5924	2.3124	0.5873	2.3073
东吴双动力 (580002)	1.1856	1.7056	1.1877	1.7077	1.2224	1.7424	1.1975	1.7175	1.1869	1.7069
东吴轮动 (580003)	0.777	0.777	0.7833	0.7833	0.8207	0.8207	0.7896	0.7896	0.7892	0.7892

## ○基金排名

	过去-	一周	过去一	个月	过去三	个月	过去六	个月	今年以	从来	过去一	年	过去两 (104 月		成立以
基金 简称	增长率(%)	排名	增 长 率 (%)	排名	增 长 率 (%)	排名	增 长 率 (%)	排名	增 长 率 (%)	排名	增 长 率 (%)	排名	增 长 率 (%)	排名	来累计净值增长率
混合基金	混合基金-偏股型(58)														
东吴 嘉禾	-1. 19	5	-9. 98	10	-22. 73	25	-38. 30	31	-43. 98	39	-44. 93	48	64. 97	26	135. 78
股票基金	股票型	(136)													
东吴 双动力	-1.34	30	-6. 85	2	-17. 19	2	-28. 64	2	-25. 86	1	-29. 06	10			66. 39
东吴 轮动	-1.55	40	-12. 11	65	-19.89		-21. 08		-21.08						-21. 08

#### 数据来源:中国银河证券基金研究中心

++· A	最近 一周	最近 一月	最近 最近   三月 六月		·年	最近两年		最近三年		设立 以来			
基金 名称	回报率	回报率	回报率	回报率	回报率	排名	回报率	排名	年化回报率	排名	年化回 报率 (%)	排名	总回报 率 (%)
股票型基金(19	股票型基金(197)												
东吴嘉禾	-1.19	-9.90	-23.09	-38.30	-43.98	116	-43.32	142	27.89	88	35.30	49	132.13
东吴双动力	-1.34	-6.45	-16.64	-28.43	-25.64	1	-26.82	12	-	-		1	66.83
东吴轮动	-1.55	-12.17	-20.26			1		1				-	-21.08

数据来源: 晨星基金网 cn.moringstar.com

# 东吴视点

○市场综述

### 利好真能让现在的股市否极泰来吗?

产品策略部

从破位下行到强劲反弹再到逐级回落,大盘在上周上演了过山车式的表演。市场人气受某些朦胧利好的刺激在周中亢奋了一把,但消息未能兑现再次深深打击了本已脆弱的信心。银行的中期业绩普遍好于预期,引发对前期的盈利预测是否过于悲观的思考,也使其成为上周最受瞩目的板块。上证综指全周下跌 1.85%,指数最高上摸 2523.47 点,最低探至 2284.59 点,报收 2405.23 点。沪深 300 指数跌幅为 1.74%。

周一,虽然管理层就市场大幅调整问题再次表达出利好态度,但市场在前周的后四个交易日连续盘整之后终于在今日出现破位下行,显示更多投资者选择撤离二级市场,沪指全日跌幅达 5.34%,创出 8 月跌幅记录,两市仅 32 只个股收红;周二,大盘惯性低开,但随后在公布了半年报的招商银行和南车的走强带动下,两市走出反弹行情,但成交量极度低迷,午后则再次陷入盘跌之中;周三,虽然沪市早盘低开,但有关管理层将直接出手救市以及融资融券即将推出的朦胧传言迅速在市场中弥漫,中信证券率先发力封住涨停,有效带动人气,其后蓝筹股普遍发力,最终以接近全日最高点附近收盘,全日录得 7.6%的涨幅;周四,利好传言并未兑现导致市场走弱,中石化、中兴通讯等人气股大跌,唯有中信证券等券商股依然保持强势;周五,沪指在跌破 2400 点整数关后加速下跌,午后虽然逐级回升,但依然未能收红,成交量重回低迷。

指数方面,31个东吴行业指数中仅有2只上涨,其中涨幅最大或跌幅最小的前五个行业分别是:金融(1.37%)、陆上运输(0.68%)、传播与文化业(-0.79%)、元器件(-1.39%)、造纸包装(-1.44%);跌幅最大的前五个行业分别是:通信(-8.83%)、农业(-6.11%)、化工(-5.68%)、石油(-5.59%)、计算机硬件(-5.49%)。券商股在利好传闻刺激下成为上周最受追捧的板块,中信证券全周上涨3.35%,宏源证券更是大涨16.31%;同时,半年报的出色业绩也支撑了包括招商、工行在内的银行股的股价。通信行业继续深幅调整,中国联通成为主要做空力量,全周下跌13.60%。农业股出现回调,曾经的龙头冠农股份在股东做出锁仓的承诺背景下依然大幅下挫,全周跌去了18.21%。大盘股中,"石化双雄"跌幅较大,中石油下跌2.74%,中石化下跌6.29%;中人寿上涨2.91%,平安上涨2.46%,工行上涨2.55%。

上周三市场的表现似乎让投资者看到了一丝希望,但传闻并未兑现还是再一次打击了人气。虽然直观上,传闻中的这一系列措施并不能说完全是空穴来风,甚至可能确有其事,只是在推出的时间点上还需等待,但我们想指出的是,这些利好真能让现在的股市否极泰来吗?还记得上一次 3000 点时管理层大幅调低印花税的举措吗,也仅仅是让大盘反弹了 20%左右。

我们认为,市场真正转暖只能是在有迹象显示经济开始走出低谷之后。而判断这一现象的标准,至少应包含: PPI 和 CPI 趋势性下滑,且 PPI 下滑速度快于 CPI; 出口增速回升等。因此,对眼前的股市来讲,外部经济运行的好转与国内经济的周期性向好就具有同样重要的意义。

## 东吴动态

○ 公司动态

### 东吴旗下第四只产品——东吴优信稳健债券基金获批

新华网北京8月18日电(记者陶俊洁、赵晓辉)记者18日从东吴基金管理公司获悉,东吴基金旗下第四只基金一一东吴优信稳健债券基金日前获得中国证监会批复,将于近期正式发行,托管行为中国建设银行,这是该公司旗下首只债券型基金。

东吴基金有关人士介绍,东吴优信稳健基金的投资目标为在控制风险和保持资产流动性的前提下,精选高信用等级债券,通过主动式管理及两化分析追求稳健较高的投资收益。该基金债券类资产的比例不低于基金资产的80%,股票等权益类证券的比例不超过20%,而现金或到期日在一年以内的政府债券则不低于5%,是一只具有较低风险的基金产品。

据介绍,与目前市场上常见的传统债券型基金不同,东吴优信稳健基金设定了较高的投资信用级别门槛,它把优选高信用等级债作为对象,以防范信用风险、严格控制包含信用风险在内的投资风险来追求稳健的投资收益。东吴基金表示,这主要是借鉴了次贷危机后国内外债券信用风险的评估方法。

此外,东吴优信稳健债券基金在投资固定收益率产品获取稳定回报的同时,还设计了可运用不超过20%的基金资产灵活配置新股、转债及低风险股票等。

〇 媒体报道

## 东吴双动力:寻求阶段性投资回报

2008年08月25日 上海证券报

2008 年以来,股市呈现单边下跌走势,上证综合指数从 5200 点之上跌到 2700 点以下,跌幅达 50%左右。面对较大的系统风险,东吴双动力基金在年初进行了仓位的大幅下调,同时减持了预期利润下滑严重的周期性股票,基金上半年平均仓位一直保持在 70%以下,减缓了系统风险对基金净值的冲击。

面对单边向下的市场风险以及避险工具的丧失,投资似乎显得被动和无奈。基金经理对经济下滑和通胀演变对各个产业利润景气变化的历史研究和分析,为基金采取主动的防御策略提供资产配置的逻辑和论据,即通过调整和配置利润增长仍将持续的行业和企业,来寻找相对安全的避风港,规避基金净值的损失。



目前投资者对中国经济步入下降周期已经形成共识,市场情绪极度悲观,经济何时见底以及市场信心何时能够逐步回暖从而止跌回稳,这些都无法清楚回答。投资只能通过对风险与收益的权衡,在一个相对的时间段内,获得持续稳定的投资回报。就基本面的投资而言,一些优秀的公司正在逐渐步入长期价值投资者的视野。同时,我们也密切关注原油价格下跌这一现象,保持对蝴蝶翅膀扇动可能带来的市场细微变化的观察与思考。

### 东吴嘉禾中报:下半年市场将以震荡整理为主

上海证券报•中国证券网 2008-08-24

本网讯(上海证券报 郭晓萍) 东吴嘉禾优势精选混合型开放式证券投资基金(简称:东吴嘉禾) 在 8 月 24 日发布的 2008 年半年度报告中认为,下半年市场将以震荡整理为主,结构性机会增多。

基金经理指出,展望下半年,A股市场走势将受到以下几个关键性因素的影响。通胀走势和经济减速是否出现得到控制的迹象,是影响市场走势的最重要因素。上市公司业绩增长放缓是否在预期范围内,是影响市场的重要微观因素。基金经理认为,随着国家调控政策由"双防"转向"一保一控",经济硬着陆的风险已经明显化解,通胀、经济增长和上市公司的业绩增长保持在预期范围内的可能性是比较大的,而市场的硬着陆态势也基本反映了这些负面因素的影响。当然,市场信心恢复也需要一定时间,大小非作为产业资本的代表和金融资本的博弈仍有个过程。因此,基金经理认为下半年市场将以震荡整理为主,结构性机会增多。

基金经理表示将重点关注对宏观经济波动敏感性低,并且能够保持稳定较快增长的行业,如通讯设备制造、医药、电力设备、食品饮料、商业零售、新能源等行业。估值具有一定安全边际,出现行业景气复苏迹象的部分周期性行业如银行、地产、机械也会重点关注。

### 净值高低是不是择基的要素

2008年08月25日 上海证券报 本报记者 徐婧婧整理

时间: 2008 年 8 月 14 日 14:00-15:30 地点: 中国证券网 www.cnstock.com

嘉宾

钱巍: 东吴基金投资理财规划师

焦媛媛: 国金证券基金研究中心基金分析师

访问人数: 11372 人 峰值访问人数: 523 人 发帖数: 214 帖

■嘉宾观点: 不宜常做基金波段

钱巍: 注册证券分析师, 13 年证券从业经历,先后任职于国内大型券商和上市公司资产管理部门,曾任第一财经特约评论员,现为东吴基金投资理财规划师。

基金投资的目标是为了获得长期稳定的收益,国外成熟市场的基民平均持有基金的年份为8年。中国股票市场近两年一直大起大落,使得基金持有人的资产大幅震荡。我们认为长远看,基金投资不宜经常波段操作基金。

基金净值的排名在一定程度上能反映了基金经理的操作能力和基金业绩水平。但我们需要在一段时间内加以分析和考察,重要的是看基金能否保持业绩的平稳,这对长期投资回报很重要。

#### ■互动实录

#### 不确定因素影响信心

游客 52220 问:我有的基金是 2006 年买的现在还有赢利,我想现在赎回赚钱的基金,您认为合适吗? 钱巍:您手中的基金现在还赚钱,足可以说明您的投资眼光。基金投资应该是长期的投资理财行为,只要您还看好中国的经济及中国证券市场的发展前景就应该继续持有手中的基金,如果您不看好,则可以赎回基金。

游客 51859 问: 东吴双动力净值今年表现很好,但报道称其"居高不下"是得益于重仓停牌股,你们对于后市表现有信心吗?你们怎么看待后市?

钱巍: 东吴双动力基金今年以来的表现的确很突出,这得益于基金经理对市场整体趋势的把握和对仓位的控制。目前市场经过大幅下跌后,股票的风险已经大大被释放,市场机会在逐步显现。但目前仍有不少不确定性因素存在,需要进一步观察。我们认为应该积极把握下半年的市场机会。

游客 50718 问: 反弹是否能延续?

钱巍:市场经历连续大幅下跌后,风险已经被大大地释放了,而市场的机会在逐步的显现.但是,我们必须看到还有不少市场不确定因素在影响投资者的信心,因此市场能否出现大的转折还需要政策面的进一步明朗,投资者目前应该更理性更谨慎。

游客 58013 问: 我是从去年 10 月进场,现在已亏 40%,请问,目前是赎回,还是持有?若持有,何时能回本? 焦媛媛: 从目前的市场走势来看,经过深度调整后,三季度出现阶段性投资机会的可能性较大,而相比二季度的市场,我们认为基金在后期的市场环境下业绩表现有进一步改善的可能性。对于亏损的基金组合,如果您能够承受一定的风险,建议择机进行组合的调整。当然具体的调整建议还是要根据您持有的基金组合的表现来确定。

游客 51871 问: 现在的点位可以买股票型基金吗?

钱巍:股票型基金是风险和收益都比较大的投资理财产品,是否购买应该根据自身的实际情况和理财需求来定。但,购买基金最主要的是获得长趋势的收益而非短线的投机,如果您看好中国经济发展趋势,看好中国证券市场的前景,您就可以购买股票型基金。

游客 52246 问:现在一般基金持有人亏损在 30-50%,我想问基金是否也进行波段操作,一般股票基金一年的波段运作能减亏多少?

钱巍:基金投资的目标是为了获得长期稳定的收益,国外成熟市场的居民平均持有基金的年份为8年。中国股票市场近两年一直大起大落,使得基金持有人的资产大幅震荡。我们认为长远看,基金投资不宜经常波段操作基金。

#### 优秀基金如何衡量

游客 51871 问: 可以通过净值排名买基金吗?

钱巍:基金净值的排名在一定程度上能反映了基金经理的操作能力和基金业绩水平。但我们需要在一段时间内加以分析和考察,重要的是看基金能否保持业绩的平稳,这对长期投资回报很重要。

游客 74840 问: 我手里的基金虽然没有套牢,但是也瘦得只剩皮了。我也知道基金要长期投资,可是还是想知道,还有多久会有转机?

焦媛媛:基金是长期投资品种,不是指你投入后短期获利非得拿着不走,而是因为股市的波动不那么容易把握,一旦买入后被套,要能够坚持持有,坚持的原因有两个:1、股票市场短期波动难料,长期向上的趋势是必然的;2、给基金经理一些时间,他们可以在波动中寻找机会,获利。当前股市已经到了一个相对合理的估值区间,但目前弱市震荡应该还会继续,中间会有反弹,但逆转不会那么快出现。

游客 50718 问: 现在大盘上下很厉害,您觉得现在买新基金好还是买大幅折价的老基金好?

焦媛媛:尽管新基金目前具有建仓成本低的优势,但如果老基金仓位较低,同样也可以做到进可攻、退可守,因此新老基金并不是判断一只基金好坏的关键因素,我们建议投资者还是应该更多的关注基金的投研实力、持仓情况等这些因素。

游客 51871 问: 现在买新基金是不是比老基金好?

钱巍:新发行的基金因为还处于建仓期,仓位相对而言比较轻,所以在市场还没有见底时往往比老基金更抗跌。但 反过来来如果市场出现大的反弹行情,老基金的涨幅要大于新的基金。判断是否是底部是很困难的事情,所以长远看, 选择一家业绩比较稳定的基金是投资者主要考虑的问题。

游客 51859 问: 低净值老基金和新基金哪个更合适买入?

焦媛媛: 不能一概而论, 还要看所属基金公司的投研实力, 我们推荐优秀基金公司旗下稳健型产品。

游客 51850 问: 在今年的熊市中,所谓"优秀基金"用什么标准来衡量?

焦媛媛:是否是优秀基金并不能仅仅只在今年的市场中来衡量评价,而是应该放长时间周期,看不同市场行情下的表现。今年下半年我们建议投资者把控制风险放在首要位置,选择风险适中的稳健型产品构建核心投资组合。

游客 4881 问: 怎样树立基金的收益预期,特别是在现在的熊市,什么才是正确的收益预期?

钱巍:首先要树立正确的收益观,市场有风险,建议利用闲散资金来投资,使得资产得到保值升值。其次,投资时要做好大类资产的配置,在股票、基金、债券、现金等大类中做好配置,然后再决定在各类别中的具体投资品种。超出自身风险承受能力、过高配置高风险产品,会使投资者面临着潜在的风险。2008年的A股市场不会是一路高歌猛进的单边牛市,波折和起伏必然相依相伴,只有对投资收益有正确的预期、合理搭配资产,才能获取稳定合理的回报。建议投资者应该进行组合投资,合理配置各种不同风险收益特征的产品。

## 债基凸显优点 发展势头渐浓

2008年08月25日 国际金融报 基金买卖网研究所 徐志坚

在股市大涨大跌的情况下,开放式偏股型基金(不包括 QDII)平均增长率为-0.51%,其中指数型基金小幅下跌,

考虑红利再投的净值增长率平均下跌 0.31%, 华夏上证 50ETF 涨幅最大, 涨幅为 0.64%。混合型基金在本期也小幅下跌, 考虑红利再投的净值增长率仅平均下跌 0.58%。

二季报显示,该类基金平均股票仓位仅有 58.42%,远低于股票型 71.23%的仓位,所以在股市急剧波动中也能表现相对平稳。南方稳健成长、嘉实主题精选这两只涨幅靠前,考虑红利再投的净值增长率分别为 0.56%和 0.48%。就目前的形势来看,股指虽然本期内出现了急剧的波动,但仍将在一段时间内处于震荡调整的格局,目前估值日趋合理,中长期底部渐渐凸显,投资价值开始显现,此时指数型基金具备了长期的投资价值,同时也可以逐渐介入一些选股能力强的基金。

债券型基金上周表现比较平稳,全部债基都出现正收益,考虑红利再投的净值增长率为0.19%。其中,中信稳定双利债券和华夏债券AB表现靠前。债券型基金的特点就是风险低和收益稳定,所以,我们还是希望投资者能够适当地配置一些适当参与股市且风险控制能力强的债基。

上周,8只投资海外市场的基金考虑红利再投的净值增长率平均下跌0.47%。其中只有南方全球精选获得了正收益,净值增长率为0.14%。成立不足3月的银华全球核心精选和仓位较重的上投摩根亚太优势排名靠后,分别下跌1.06%和0.86%。目前此类基金主要作用在于分散国内单一市场的风险,而南方全球在全球范围内分散的资产配置可以较好地发挥这一功能。

东吴基金旗下第四只基金产品??东吴优信稳健债券基金于上周获得中国证监会批复,将于近期正式发行。泰达荷银基金公司也在上周表示,该公司首只债券型基金??集利债券基金获批。8月以来还有其他4只债券型基金获批发行。种种迹象似乎显示,债券型基金正呈现出日渐发展的势头。

数据显示,今年年初以来共有63只开放式基金获准成立,其中股票型25只,混合型12只,债券型25只,保本型1只,债券型基金占比约40%。从业绩方面来看,25只开放式股票型基金跟随大盘的严重下跌,单位净值平均增长率为-2.29%。12只混合型基金中仅有3只没有下跌,其中还包含了信达澳银精华灵活配置正处于建仓期,平均增长率为-2.84%。相比之下,债券型基金却表现出明显的抗跌性,弱市中依然坚挺。这25只新债券型基金全部上涨,平均增长率为1.08%。居涨幅前三甲的分别是国投瑞银稳定增利、交银施罗德增利A和交银施罗德增利B,涨幅分别为2.23%、1.67%和1.66%。

对于投资者来说,在目前这样震荡的行情下,控制投资风险便显得更加重要。若此时根据自己的风险偏好,积极 配备一定比例的债券型基金,就能在很大程度上降低市场剧烈波动带来的风险,并且能保证在弱势的市场环境中获得 稳定的收益。因此,建议投资者应认清行情,顺势而为,加强债券型基金在投资中的分量。

### 半年报透露基金谨慎乐观情绪:乐观是真正的勇气

2008年08月25日 证券时报记者付建利

2008年上半年,伴随着国际油价、大宗商品价格的持续攀升,国内 CPI、PPI 也大幅上涨,受宏观紧缩政策的不断出台、大小非减持以及周边股市受到美国次债风波而大幅度下跌等因素的影响,A股市场的股票指数跌幅高达 50.4%,金融、地产、钢铁和有色等权重类股票出现了大幅度调整,市场信心遭受到极大打击。日前披露的基金半年报显示,基金经理普遍认为,市场的大幅调整已反映了多重利空的影响,具有长期投资价值的股票正成批出现。

#### 基金经理"疑窦丛生"

广发聚丰的基金经理在半年报中表示,"2008年上半年是本人做基金经理近五年以来感觉最难、最困惑和最无奈的时期,市场的运行结果远远超出了所有人包括我本人的预期,在半年之内指数调整幅度达到50%,市场信心崩溃,这恐怕在证券市场发展历史上也算是一个纪录。"

今年年初,不少机构基于中国经济高速成长的基本面,提出指数上冲至8000点甚至10000点的预测,而半年的大幅调整之后,大部分的股票已具有估值合理性,而一些机构则认为2500点甚至1800点都不是底部。上述基金经理提出了自己的疑问:"长期投资让位于短期博弈,价值投资屈从于趋势投资。值得思考的是:在这样的市场环境中,是在投资中坚持自己的投资理念还是投资理念服从于投资、适应市场?难道这就是所谓新兴市场和转型市场的全部内涵和必然现象?"

东吴价值成长双动力的基金经理王炯也在半年报中表示,"面对单边向下的市场风险以及避险工具的丧失,投资似乎显得被动和无奈。"

#### 市场估值基本修正到位

对于下半年的市场,尽管存在着全球经济下滑等诸多不利因素,但大部分已披露半年报的基金经理均表示, A 股目前的估值水平与成熟市场已相差无几,估值水平处于合理状态。

广发聚富的基金经理表示,从数据看,上半年的宏观经济和企业微观盈利与预期偏差不大,但更长时间的不确定性的经济环境和微观盈利,使市场出现了确定性的大跌。"我们认为,市场已经基本处于相对安全区域,这时,需要我们更好地去甄别和选择:从产业资本的角度、从经济增长模式改变的角度、从抵御经济周期波动能力的角度来构建组合。"

广发聚富将重点关注内需消费、能源和管理优秀快速成长的小巨人公司。"此时可以套用 20 世纪初南极探险家沙克尔顿用行动告诉我们的'乐观是真正的勇气'"。

东吴价值成长双动力的基金经理王炯表示:"就基本面的投资而言,一些优秀的公司正在逐渐步入长期价值投资者的视野。"国投瑞银成长优选的基金经理表示,股票指数经过上半年的大幅下跌后,市场的估值开始变得逐步有吸引力,"我们会着力优化资产配置结构,高度重视产业景气轮动的规律,积极寻找景气周期运行中先导产业的投资机会,精选投资价值被严重低估、未来成长空间广阔、具备卓越管理能力的行业龙头公司。"

国泰金鼎价值精选基金的基金经理在半年报中表示,下半年宏观经济发展的不确定因素仍然较多,在上市公司中报陆续公布后全年的业绩预测会如何调整;政府对股市发展的政策指导会如何变化,所有这些因素都将影响股市的表现。但是从估值的角度来看,目前沪深 300 指数 2008 年的动态市盈率已经下降至 18 倍左右,优质股票的投资价值更加显现,同时我们认为中国经济增长的内在动力依然强劲,因此本基金对下半年的市场持谨慎乐观的态度。在投资策略方面,关注持续大幅下跌后,基本面依然较好,高增长低估值的金融和消费等行业;具有核心竞争力和自主创新能力的科技股和医药股等;能够抵抗通胀具有资源优势的能源行业等;同时关注国资重组和资产价值重估的投资机会。

## 常见问题

### Q: 什么是债券基金?

**A:** 债券基金是指专门投资于债券的基金,它通过集中众多投资者的资金,对债券进行组合投资,寻求较为稳定的收益。在国内,债券基金的投资对象主要是国债、金融债和企业债。通常,债券为投资人提供固定的回报和到期还本,风险低于股票,所以相比较股票基金,债券基金具有收益稳定、风险较低的特点。

#### Q: 债券型基金有何优点?

**A:** ①可使普通投资者方便地参与银行间债券、企业债、可转债等产品的投资。这些产品对小资金有种种不便的限制,购买债券型基金可以突破这种限制。

②在股市低迷的时候,债券基金的收益仍然很稳定,不受市场波动的影响。因为债券基金投资的产品收益都很稳定,相应的基金收益也很稳定.目前企业债券的年利率在 4.5%左右,全债型基金可保证 3.3%~3.5%之间的年收益率。

### O: 投资者如何投资债券型基金?

A: 债券型基金作为投资者资产配置的一部分,要想发挥其分散风险的作用,以下几个步骤值得注意:

首先,要理解自己的投资目标和风险承受能力,确定债券投资配置占全部资产的比例。

其次,要理解债券基金的基本特征,尤其是债券投资组合在信用级别和期限上的分布构成。投资组合的信用级别 越低,基金的收益率越高,但是债券发行人违约的风险就越大。另一方面,投资组合期限越长,基金面临的利率变动 的风险就越大。

再次,选择优质的基金公司与基金经理,把资金托付给那些具有良好风险控制能力、历史业绩连贯持续的基金管理人。

最后,不要忘记定期评审投资组合,并在必要时调整投资在债券基金上的资金配置。

若客户在在规定工作日内尚未收到赎回资金,可拨打客服热线021-50509666进行赎回资金到帐的查询。

### ○ 东吴嘉禾优势精选混合型基金

基金管理人	东吴基金管理有限公司	基金托管人	中国工商银行							
基金经理	魏立波									
投资对象	法律法规允许基金投资的具有良好流动性的金融工具。其中 30-95%的基金资产投资股票,投资债券资产不高于基金资产的 60%,现金类资产最低比例为 5%。									
投资目标	分享中国经济的成长,中低风险水平获得中长期较高收益									
选股方式	三重比较优势选股模型									
操作策略	周期持有、波段操作									
	工商银行、建设银行、交通银行	行、华夏银行、	招商银行、中信银行、深圳发展银行、民生银行、							
销售机构	东吴证券、海通证券、银河证券	券、国泰君安、	中信建投证券、湘财证券、国信证券、华泰证券、							
773 1577 6/149	广发证券、兴业证券、长城证券	券、国联证券、	申银万国证券、联合证券、世纪证券、金元证券、							
	光大证券、天相投顾、东吴基金管理有限公司直销中心									

# 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co., Ltd.

基金周报

东吴价值成长双动力股票型证券投资基金

基金管理人	东吴基金管理有限公司	基金托管人	中国农业银行							
基金经理	王炯									
投资理念	把握价值成长动力、风格动态配置、追求超额收益									
比较基准	75%*新华富时 A600 指数+25%	*中信标普全债持	旨数							
投资范围	资比例为基金资产的 60%-95%	股票、债券、权证和法律法规或中国证监会允许基金投资的其它金融工具。其中,股票投资比例为基金资产的 60%-95%,债券投资比例为基金资产的 0-35%,现金以及到期日在一年以内债券等短期金融工具资产比例合计不低于基金资产净值的 5%。权证投资比例不高于基金资产净值的 3%。								
风险收益特征	进行主动投资的股票型基金,其风险和预期收益均高于混合型基金,在证券投资基金中属于风险较高、收益较高的基金产品。									
销售机构	银行、民生银行、东吴证券、泰证券、国联证券、申银万国	海通证券、银河i 、联合证券、中年 券、中信万通、升	华夏银行、招商银行、中信银行、深圳发展 正券、国泰君安、中信建投、兴业证券、华 银国际、招商证券、东方证券、广发证券、							

○ 东吴行业轮动股票型基金

2008年8月25日 总第173期

基金管理人	东吴基金管理有限公司	基金托管人	华夏银行						
基金经理	庞良永								
投资对象	法律法规允许基金投资的具有良好流动性的金融工具。其中股票投资比例为 60%-95%,债券投资比例为 0-35%,现金类资产最低为 5%,权证投资比例 0-3%。								
投资目标	通过对行业轮动规律的把握,侧重投资于预期收益较高的行业,并重点投资具有成长优势、估值优势和竞争优势的上市公司股票,追求超额收益。								
选股方式	东吴行业轮动识别模型 及 三重优势标准选股								
操作策略	行业轮动								
销售机构	工商银行、建设银行、农业银行、邮储银行、交通银行、华夏银行、招商银行、中信银行、深								